НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 5

1. Чи працює транзистор в області насичення якщо його обидва  p-n  переходи зміщенні в зворотньому напрямі?
 (так,ні)

2. Що визначає рівність Парсеваля?

а) гармонічний склад сигналу;

б) середню потужність сигналу;

в) енергію сигналу в певній смузі частот.
3. Які  пристрої  поелементної синхронізації використовуються у високошвидкісних системах передачі інформації?

     а) розімкнені;
     б) замкнені.

4. Вкажіть помилковий запис мовою Паскаль:

а) false<true    б) 1.5*3     в) not 2=5     г) 1<0

5. Регістр F (прапорців) МП Intel 8080 - це регістр, в якому зберігається байт стану      (так, ні)
6.  Відповідальність  за організацію діловодства несе :

начальник управління справами установи, організації

працівник установи, призначений наказом по установі, організації за ведення діловодства

керівник установи, організації   

7. Дозвіл на діяльність, пов'язану з державною таємницею надається:
Державним підприємствам

Державним підприємствам і акціонерним товариствам з державною часткою власності

Незалежно від форми власності
8. Означення зведеної системи лишків.

9. Записати досконалу  (цілковиту)  кон'юнктивну  нормальну  форму для функції, що задана таблично.
                                   Х1   Х2    Х3     Y
                                           0     0      0       1

                                           0     0      1       1

                                           0     1      0       1

                                           0     1      1       0

                                           1     0      0       1

                                           1     0      1       0

                                           1     1      0       0

                                           1     1      1       1

10. Що таке номінальний коефіцієнт перетворення давача та як він визначається?

11. Назвати основні характеристики ядра, підсистеми вводу-виводу та периферійних пристроїв мікроконтролерів сімейства AVR.
12. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД товариства філателістів. Наведіть відповідну  ER-діаграму.
13. На вхід насиченого транзисторного ключа з спільним емітером діє керуюча напруга Е1=12.5В. Потім на вхід подано закриваючу напругу Еo, яка викликає протікання в базовому колі зворотнього струму I(o =2мА. Коефіцієнт передачі струму (=50;  напруга живлення Еk =5В;  опори резисторів в колекторному і базовому колах транзистора Rk =1кОм; R( =2.5 кОм. Визначити граничну частоту підсилення транзистора f(, якщо тривалість розcмоктування заряду неосновних носіїв в базі  tp  не повинна  перевищувати 200нс.

14. Для наведеної схеми компенсаційного стабілізатора постійної напруги розрахувати коефіцієнт стабілізації напруги і вихідний опір. Дано: Ін=100 мА, (н=0,2, (=80, rк=10 кОм, r′б=100 Ом, rд=10 Ом.
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